

**Zápis, usnesení a zpráva ze schůze Kontrolního výboru Zastupitelstva obce Štáhlavy**  
**ze dne 20. května 2020**

Přítomni za KV: Ondřej Maglič, Zdeněk Myslík, Miloslava Hošková, Vojtěch Synáč

Přítomni za Radu obce: Václav Štětina

Přítomni za Obecní úřad: Iveta Bočanová

Omluveni: Zuzana Sermešová

Kontrolní výbor (KV) se sešel 20. května 2020 v kanceláři p. starosty na Obecním úřadě Štáhlavy. KV primárně kontroloval plnění usnesení Rady obce Štáhlavy od 9. 3. 2020 do 22. 4. 2020. Výbor konstatuje, že usnesení jsou plněna nebo jsou plněna vzhledem k termínům plnění.

**Na schůzi výboru byly dále projednány mj. tyto body:**

1. KV znovu jednal o dočasném vedení cyklotrasy. Výbor se stále přiklání k názoru, že využití Hrabčcí aleje pro tyto účely není vhodné, byť je zřejmé, že za současných podmínek neexistuje ideální řešení. Hrabčcí alej je jednou z mála klidových zón obce a již dnes je hojně využívána místními občany.

2. KV se dotazoval na finanční zajištění investičních akcí plánovaných na tento rok vzhledem k možnému ponížení příjmů obce ze sdílených daní. Pan starosta se vyjádřil v tom smyslu, že plánované investice i vzhledem k získaným dotacím bychom letos měli být schopni dokončit a to včetně vodovodu Na Řežábu.

3. KV se dotazoval na provoz a možnosti rozvoje místní knihovny. Ve střednědobém horizontu výbor doporučuje knihovnu přemístit do prostorné budovy Lesního úřadu, která by měla výhledově projít rekonstrukcí.

4. KV předložil poznámky k připravovanému územnímu plánu. Výbor doporučuje odstranit z územního plánu koridor pro novou silnici, která je v plánu vedena od Radyně (od silnice I/20) za obecním hřbitovem s napojením na silnici 183 směrem do Rokycan. Podle názoru KV tato nová plánovaná silnice nemá pro obec žádný přínos. KV dále doporučuje v lokalitě Pod Borem v plánu počítat s prostorem pro dětské hřiště na pomezí záplavového území. Otázkou zůstává nový plánovaný železniční koridor spojující hlavní trať Plzeň – České Budějovice s lokální tratí za Štáhlavicemi. Jeho možný přínos je přinejmenším diskutabilní. Výbor dále čeká na zpracování konceptu textové části územního plánu, která mj. řeší poměr zastavěné plochy k velikosti parcel, výšku budov a další parametry. Ve střednědobém horizontu je nutno rovněž počítat s odvodněním remízu nad Nezvěstickou ulicí do tůní v Bažantnici v rámci protizáplavových opatření.

5. KV informoval vedení obce o chystaném plánu veřejné pomoci s výsadbou stromů v obecním polesí na přelomu září a října a možnostech rozvoje požární nádrže pro volnočasové aktivity občanů.

Dne 21. 5. 2020 zapsal: Ondřej Maglič

Zápis dne 22. 5. 2020 odsouhlasili členové KV: Ondřej Maglič, Zdeněk Myslík, Miloslava Hošková, Vojtěch Synáč, Zuzana Sermešová (per rollam).